
WWW.CVLPRESS.RO / E-MAIL: MEDIAFAX@MAIL.CVLPRESS.RO

Primul

cotidian al

Olteniei

Cuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\iiCuvântul Libert[\ii

Inspectoratul ªcolar Judeþean
(ISJ) Dolj organizeazã Gala
Sportului ªcolar Doljean, ediþia
a XXVIII-a. Evenimentul va avea
loc vineri, 12 iunie 2026, ora

Vineri, 12 Iunie 2026 4 pagini

22222 AC
TU

AL
ITA

TE

p
a

g
in

a

actualitate / 2

Un refuz cu bãtaieUn refuz cu bãtaieUn refuz cu bãtaieUn refuz cu bãtaieUn refuz cu bãtaie
mai lungãmai lungãmai lungãmai lungãmai lungã

sport / 5

Filipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „Visez laisez laisez laisez laisez la
imnul Champions League”imnul Champions League”imnul Champions League”imnul Champions League”imnul Champions League”

11:00, în contextul premierii
elevilor sportivi doljeni cu per-
formanþe remarcabile obþinute
pe parcursul anului 2025 în ca-
drul competiþiilor internaþiona-

le. Vor fi premiaþi 32 de elevi
sportivi ºi 17 antrenori. Fondul
de premiere se ridicã la o valoa-
re de 50.000 lei, este asigurat de
cãtre Consiliul Judeþean Dolj.
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MIRCEA CANÞÃR

Un refuz cu bãtaie mai lungãUn refuz cu bãtaie mai lungãUn refuz cu bãtaie mai lungãUn refuz cu bãtaie mai lungãUn refuz cu bãtaie mai lungã
Liberalii n-au gãsit de cuvinþã, în

ºedinþa BPN-ului lor, sã voteze „guver-
nul Tomac”, motivând cã acesta este
„un guvern paravan... pentru PSD”. Po-
trivit unei stenograme, obþinutã de Me-
diafax, liderul PNL, Ilie Bolojan, a dat
direcþia, dupã ce anunþase, în cadrul
întâlnirii cu Eugen Tomac, o astfel de
intenþie. Prin decizia PNL de a nu vota
cabinetul Tomac, lucrurile se complicã
ºi mai mult, fiindcã orice altã combi-
naþie (AUR fiind scos din discuþie) n-
are ºansã de reuºitã, mai ales cã USR
va rãmâne, conform declaraþiilor ante-
rioare, lângã liberali. Cel puþin aºa a de-
clarat, în repetate rânduri. Configura-
þia parlamentarã, de la care trebuie por-
nitã orice discuþie aratã astfel: PSD 127

mandate, AUR - 90, PNL - 76, USR -
59, UDMR - 31, minoritãþi naþionale -
17, SOS - 15, Uniþi pentru România -
15, PACE-Întâi România - 11 ºi... 23
de parlamentari neafiliaþi. Dupã discu-
þia avutã cu Eugen Tomac, Kelemen
Hunor, liderul UDMR, s-a pronunþat:
„Deocamdatã nu avem argumente sã
votãm un guvern din care nu facem par-
te”. Ilie Bolojan a transmis cã liberalii
nu considerã viabilã o formulã guver-
namentalã, fãrã o majoritate politicã
asumatã, gata sã susþinã reforme de
care România are nevoie. ªi aici are
dreptate. ªi totuºi, în interiorul PNL,
existã voci care lãsaserã speranþa la un
vot favorabil. Ilie Bolojan a avertizat cã
în cazul în care va fi investit guvernul

Tomac riscã ca acesta sã nu aibã auto-
ritate realã, fiind dependent de jocul
parlamentar.  Toate guvernele sunt de-
pendente de ceea ce numim „jocul par-
lamentar”. Unii deputaþi liberali au bã-
tut câmpii, cum se spune, în interven-
þiile lor, Alexandru Muraru, de pildã,
considerând poziþia preºedintelui ca
„fascistã” faþã de partidele politice. Nu
exlcudem ca Alexandru Muraru sã nu
aibã proprietatea cuvintelor, cum nu o
are nici pe cea a gesturilor sãvârºite.
Recent s-a deplasat la Taipei (Taiwan)
unde s-a întâlnit cu preºedintele aces-
tei regiuni Lai Ching-Te, pentru a sus-
þine independenþa Taiwanului, motiv
suficient pentru ambasada Chinei la Bu-
cureºti sã se impacienteze ºi sã afirme

cã deputatul român se amestecã fla-
grant în afacerile interne ale Chinei. Într-
o postare pe Facebook Alexandru Mu-
raru a menþionat deplasarea sa ºi întâl-
nirea cu preºedintele Taiwanului. Sã
revenim. Frica de AUR avantajeazã...
PSD, apropierea celor douã partide po-
litice putând continua, în susþinerea di-
feritelor proiecte în Parlament. Supã-
rarea liberalilor este excesivã, datoratã
în primul rând faptului cã liderul lor a
fost înlãturat de la guvernare, din ini-
þiativa PSD, aparent îmbrãþiºatã ºi de
preºedintele Nicuºor Dan. În teritoriu
aleºii locali ai liberalilor nu sunt deloc
încântaþi de deciziile pe care le ia „cen-
trul”, ºi „mormãitul” în batistã al aces-
tora nu este exclus sã aibã consecinþe.

Ajuns la a XXVIII-a ediþie,
evenimentul îºi propune, ca în
fiecare an, sã premieze excelen-
þa în sport, la nivel juvenil. „Este
o bucurie pentru noi sã organi-
zãm din nou acest eveniment, la
care vor fi premiaþi elevi spor-
tivi ºi profesori antrenori care au
obþinut rezultate notabile la com-

Excelenþa în sport, premiatã la Gala Sportului
ªcolar Doljean

Inspectoratul ªcolar Judeþean (ISJ)
Dolj organizeazã Gala Sportului ªcolar
Doljean, ediþia a XXVIII-a. Evenimentul
va avea loc vineri, 12 iunie 2026, ora
11:00, în contextul premierii elevilor
sportivi doljeni cu performanþe remar-

petiþii internaþionale –cum ar fi
competiþii balcanice, mondiale,
europene ºi aºa mai departe.
Acest lucru nu ar fi fost posibil
dacã nu am fi avut sprijinul Con-
siliului Judeþean. An de an, aceº-
tia sunt alãturi de noi ºi ne spriji-
nã în a motiva ºi a oferi premii
celor mai buni sportivi ºi antre-

nori ce reprezintã judeþul nostru
în competiþii. În acest an, vom
premia 32 de elevi sportivi ºi 17
antrenori. Suma totalã pe care o
vom distribui cãtre aceºti spor-
tivi ºi aceºti antrenori este în
cuantum de 50.000 de lei. Ea
provine de la Consiliul Judeþean
Dolj, cãruia îi mulþumim încã o
datã pentru sprijinul acordat an
de an. Sunt importante aceste
evenimente pentrunoi. Sportul
este o disciplinã care îi formea-
zã pe copiii noºtri. Este impor-
tant ºi ºtim cã o minte sãnãtoasã
se dezvoltã foarte bine într-un
corp sãnãtos”, a precizat Inspec-
torul ªcolar General al ISJ Dolj,
prof. dr. Daniel Alexandru Ion.

Premii diferenþiate
Premiile sunt cuprinse între

500 de lei/antrenor (competiþie
internaþionalã) ºi 4.000 de lei
(sportivul ºi antrenorul anului).

Valoarea premiului diferã, în
funcþie de rezultatul obþinut ºi
nivelul competiþiei. Competiþii in-
ternaþionale: 20 sportivi ºi 9 an-
trenori ; Competiþii balcanice:
cinci sportivi ºi patru antrenori ;
Competiþii europene: trei sportivi
ºi doi antrenori ; Competiþii mon-
diale: patru sportivi ºi doi antre-
nori. “Elevii provin din mai mul-
te unitãþi de învãþãmânt din ju-
deþul Dolj, însã performanþele

care le-au adus premiile au fost
obþinute sub îndrumarea ºi pre-
gãtirea oferite de urmãtoarele in-
stituþii:

Liceul cu Program Sportiv
„Petrache Triºcu” Craiova, Co-
legiul Naþional „Nicolae Titules-
cu” Craiova, Clubul Sportiv ªco-
lar Craiova, Liceul Teoretic

„Constantin Brâncoveanu” Dã-
buleni. Performanþa se câºtigã
greu, se fac multe sacrificii, atît
de sportivi ºe antre nori, cât  ºi
de pãrinþii elevilor. Îi felicitãm pe
premianþi ºi îi încurajãm ºi pe
ceilalþi”, a menþionat prof. Cezar
Bulubaºa, inspector de Educaþie
Fizicã ºi Sport în cadrul ISJ Dolj.

cabile obþinute pe parcursul anului 2025
în cadrul competiþiilor internaþionale.
Vor fi premiaþi 32 de elevi sportivi ºi 17
antrenori. Fondul de premiere se ridicã
la o valoare de 50.000 lei, este asigurat
de cãtre Consiliul Judeþean Dolj.
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Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segar-
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seumane@cerealcom.com.
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Lotul Universitãþii Craiova
este în vacanþã pânã duminicã,
iar antrenorul Filipe Coelho este
în Portugalia, la fel ca directo-
rul sportiv, Mario Felgueiras.
Într-un interviu acordat flas-
hscore.com, tehnicianul portu-
ghez care a reuºit eventul în
Bãnie vorbeºte despre sezonul
petrecut în România ºi ce a des-
coperit în Superliga. Filipe Co-
elho se declarã impresiomat de
calitatea campionatului din Ro-
mânia, de infrastructurã ºi de
pasiunea cu care este trãit fe-
nomenul, mai ales în Oltenia.

Filipe Coelho, impresionat în
România de infrastrcturã,

pasiunea fanilor ºi potenþialul
jucãtorilor

„Cred cã în Portugalia nu
avem o imagine foarte clarã de-
spre nivelul ºi dificultatea cam-
pionatului românesc ºi nici de-
spre progresul fãcut în ultimii
ani. România are o infrastruc-
turã foarte bunã, mai multe sta-
dioane excelente, foarte aproa-
pe de cele mai bune stadioane
portugheze, ºi un campionat
extrem de competitiv. Dar ceea
ce mã impresioneazã cel mai

Filipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „VFilipe Coelho: „Visez la imnulisez la imnulisez la imnulisez la imnulisez la imnul
Champions League”Champions League”Champions League”Champions League”Champions League”

mult este pasiunea fanilor. Au
fost foarte puþine meciuri în care
am jucat în faþa a mai puþin de
zece mii de spectatori. Asta spu-
ne multe despre modul în care
este trãit fotbalul în þarã. Jucã-
torii români au mult potenþial.
Sunt competitivi, talentaþi ºi de-
vin tot mai profesioniºti în felul
în care au grijã de ei. Sunt foar-
te atenþi la recuperare, la ali-
mentaþie ºi la detaliile care pot
face diferenþa. În plus, sunt fot-
baliºti cãrora le place sã înveþe
ºi sã se dezvolte. Am început sã
ne dãm seama de amploarea
performanþei noastre la finalul
sezonului, când am vãzut cât de
fericiþi erau oamenii. Au fost
suporteri care ne-au spus cã
aºteaptã acest moment de peste
35 de ani. Unii nu vãzuserã nici-
odatã clubul devenind campion.
Alþii ne-au spus cã a fost cea
mai fericitã zi din viaþa lor. Când
vezi chipurile oamenilor, emo-
þiile lor ºi felul în care trãiesc
acel moment, înþelegi cu adevã-
rat ce ai realizat. Am fost sur-
prins de pasiunea pe care româ-
nii o au pentru fotbal. La Craio-
va, acest lucru este ºi mai vizi-
bil. A fost un sezon istoric pen-
tru club ºi, probabil, unul dintre

cele mai bune din istoria sa, mai
ales pentru un oraº cu 300.000
de locuitori. Nu în ultimul rând,
a contat ºi parcursul pe care l-
am avut în Conference League.
Obiectivul principal a fost câº-
tigarea campionatului, care a
fost visul întregului oraº. Mulþi
ani, clubul a dus povara dorin-
þei de a deveni campion ºi a fost
aproape de acest obiectiv fãrã
sã îl atingã. Am încercat sã lã-
sãm trecutul în urmã, sã ne con-
centrãm pe prezent ºi sã credem
cã acest lucru ne poate oferi un
viitor mai bun. Sincer, abia în
ultimele douã sãptãmâni am în-
ceput sã vorbim despre titluri.
Pânã atunci, ne-am concentrat
doar pe acumularea punctelor ºi
pe progresul de zi cu zi” a de-
clarat Coelho.

Coelho: „Ascultarea imnului
Ligii Campionilor este ceva
ce orice antrenor viseazã”
Antrenorul portughez visea-

zã sã asculte imnul Champions
League, dar recunoaºte cã este
foarte greu ca echipa sã ajungã
în grupele acestei competiþii.

„Cred cã pot ajuta în conti-
nuare Craiova sã creascã. Nu
pot promite titluri, dar pot pro-
mite multã muncã. ªtiu cã va
fi dificil sã repetãm ceea ce am
realizat, dar aceasta este pro-
vocarea pe care o avem în faþã.
În plus, ne-am creat o oportu-
nitate importantã prin califica-
rea în preliminariile Ligii Cam-
pionilor ºi trebuie cel puþin sã
profitãm de ea, chiar dacã ºtim
cã va fi foarte greu. Trebuie sã
ne dãm seama cã este un for-
mat diferit ºi va depinde foarte
mult de poziþia noastrã în pia-
þã, dar ºi de tragerea la sorþi.
Vom avea nevoie de puþin no-
roc, nu în ultimul rând pentru
cã sunt pe deplin conºtient cã
este un obiectiv foarte dificil.
Ne-am creat aceastã oportuni-
tate ºi trebuie sã încercãm sã
profitãm de ea. Mai întâi tre-
buie sã trecem de primul tur.
Apoi vom vedea cât de departe
putem ajunge. Dar este clar cã
ascultarea imnului Ligii Campio-
nilor este ceva ce orice antre-
nor viseazã” a declarat Coelho.

Filipe Coelho recunoaºte
aportul lui Mirel Rãdoi în

câºtigarea eventului: „Am
primit o echipã de calitate”

„Nu m-am dus niciodatã în
România pentru a concura cu
vreun antrenor. M-am dus sã
muncesc, împreunã cu staff-ul
meu tehnic, ºi sã încerc sã îm-
bunãtãþesc o echipã despre care
credeam cã are potenþial. Am
primit o echipã de calitate, dar

este la fel de adevãrat cã atunci
când am ajuns eram la ºase
puncte de primul loc. Suntem
foarte mândri de munca pe care
am fãcut-o ºi, mai presus de
toate, fericiþi cã am putut sã le
oferim fanilor aceastã bucurie.
Mã simt bine la club. Vãd aici
un club în dezvoltare, cu o in-
frastructurã bunã ºi condiþii ex-
celente de lucru

Coelho: „Nu ne aºteptam sã
câºtigãm cu 5-0 cu U Cluj”

Felipe Coelho a vorbit ºi de-
spre meciul decisiv pentru titlu,
cu U Cluj, precizând cã au con-
tat foarte mult cã jucãtorii au fost
protejaþi de presiune, faptul cã
au marcat devreme, precum ºi
aportul fanilor.

„Jucasem împotriva lor cu
doar câteva zile înainte, în fi-
nala Cupei, ºi am decis sã me-
najãm câþiva jucãtori, pentru a-
i avea mai proaspeþi la meciul
din campionat. A fost o decizie
strategicã. Faptul cã am mar-
cat devreme ne-a ajutat foarte
mult. Apoi am reuºit sã contro-
lãm jocul, iar lucrurile au venit
natural. Ne-am pregãtit sã câº-
tigãm. Sincer, însã, nu ne aº-
teptam sã o facem cu 5-0. Am
reuºit sã protejãm vestiarul de
presiunea exterioarã, care a fost
enormã din prima zi. Toatã lu-
mea vorbea despre titlu. Apoi,
a existat ºi o legãturã foarte
puternicã cu fanii. Ei au fost o
parte fundamentalã a acestui
succes. Am doborât recorduri
de asistenþã, oamenii ne opresc
pe stradã, în supermarketuri,
peste tot. Este o pasiune trãitã
zi de zi, foarte autenticã, iar
ea ne-a ajutat în momente im-
portante ale sezonului” spune
Coelho.

Am învãþat foarte multe de la
Paolo Bento. Mi-a permis sã lu-
crez la un nivel foarte înalt, sã
particip la douã Cupe ale Asiei
ºi la o Cupã Mondialã, precum
ºi sã lucrez cu jucãtori de talie
mondialã precum Son Heung-

min, Kim Min-jae de la Bayern
München ºi Lee Kang-in de la
Paris Saint-Germain, printre al-
þii. Evident, am învãþat multe din
punct de vedere tehnic ºi tac-
tic, dar ceea ce apreciez cel mai
mult sunt aspectele legate de lea-
dership, gestionarea grupului ºi
comportamentul profesional.
M-am simþit foarte util ºi apre-
ciat de-a lungul anilor. În mod
clar, astãzi sunt un antrenor mai
bun decât am fost când am în-
ceput sã lucrez cu el. Sunt mân-
dru de parcursul meu, pentru cã
tot ceea ce am realizat am obþi-
nut fãrã sã mã grãbesc, rãmâ-
nând fidel principiilor mele, fãrã
sã calc pe nimeni în picioare ºi
fãrã sã-mi doresc rãul cuiva
pentru a ajunge într-o anumitã
poziþie. A fost mereu vorba de-
spre o ambiþie controlatã ºi de-
spre o dorinþã foarte mare de a
câºtiga, dar fãrã sã fac rãu ni-
mãnui. Asta mã face fericit
atunci când privesc în urmã la
cariera mea. În acelaºi timp, îmi
doresc în continuare sã realizez
mai mult ºi sper sã am ocazia
sã ating ºi alte obiective în vii-
tor. Nu sunt obsedat sã lucrez
în Portugalia. Sunt antrenor ºi
lucrez oriunde în lume. Portu-
galia este þara mea ºi, desigur,
nu închid uºa întoarcerii într-o
zi. Dar acum sunt concentrat pe
Craiova ºi pe oportunitãþile pe
care mi le oferã acest proiect.
Mai am încã un an de contract,
aºa cã prioritatea este sã conti-
nuãm munca pe care o facem.
Foarte importantã a fost prezen-
þa lui Felgueiras. Sunt la Craio-
va doar pentru cã Mário a cre-
zut în mine. Prima datã când l-
am întâlnit a fost în România ºi
el a fost fundamental pentru
adaptarea mea. Cunoaºte perfect
campionatul ºi m-a ajutat foarte
mult în primele zile. Acum este
concentrat pe dezvoltarea
academiei clubului ºi vom ve-
dea dacã mã poate ajuta ºi cu
piaþa ºi cu pregãtirea pentru se-
zonul viitor.


